

杭州亞運會改於明年9月23日至10月8日舉行



據第19屆亞運會組委會消息，經有關方面協商一致，並經亞奧理事會執委會批准，杭州2022年第19屆亞運會將於2023年9月23日至10月8日舉行。

第19屆亞運會原計劃於2022年9月10日至25日在杭州舉行，但因新冠疫情於今年5月6日宣布延期。

杭州亞組委方面表示，將在亞奧理事會和中國奧委會的指導下，與有關各方共同努力，按照確定的舉辦日期全面做好籌辦工作，呈現一屆「中國特色、浙江風采、杭州韻味、精彩紛呈」的體育文化盛會。

亞洲奧林匹克委員會(OCA)方面表示，期待2023年9月在杭州舉行有史以來最好的亞運會。

◆中新網



杭州亞組委希望呈現「中國特色、浙江風采、杭州韻味、精彩紛呈」的體育文化盛會。
◆中新社



◆朱辰傑是國家隊少數有歐國盃經驗的球員。法新社

▼安永佳(左)是役欠缺發揮空間。足總圖片

2022 東亞足球錦標賽(東亞盃)男足次日常賽上演中韓大戰，世界排名78位的國足遇上28位的韓國隊，鑑於對賽往績吃虧，加上近況及整體戰力也有明顯差距，將於今次比賽領軍出戰的國足主教練真高域賽前向隊員呼籲，今屆賽事只求做好自己，踢出風格，把握與強敵對賽機會，吸收經驗成長。(港台電視32今晚6:00p.m.直播) ◆香港文匯報記者黎永淦

◆外流的權敬原將帶領韓國隊出擊。法新社



日本東亞盃贈港足六蛋

香港文匯報訊(記者黎永淦)東亞盃昨日上演的揭幕戰，港隊面對世界排名高出121位的東道主日本，入籍門將保羅大出洋相，全場以0:6見負，寫下歷屆決賽周最懸殊比分，也是主帥安達臣上任後最大敗仗紀錄。同日女足賽事，日本娘子軍也以2:1力克韓國，男、女隊同樣旗開得勝。

港隊今仗起用了保羅把關，中超翹楚烈斯首次代表大港隊正選上陣，與隊長謝家強合作鎮守中路，左後衛也換上了梁冠聰。這條全新搭配的防線尚未站穩陣腳，2分鐘已被相馬勇紀彎入自由球攻破。

港隊中前場沿用亞洲盃出線骨幹，但在對手前場壓迫下，除了比賽早段之外，難以有效組織攻勢。6分鐘先有胡晉銘禁區頂起腳偏出，12分鐘茹子楠右路後上第一時間窩利，又同樣不中門框，之後局勢便漸漸演變成攻防戰。山根視來右路傳中，町野修斗在兩名港隊中堅之間頂成2:0。日本今仗派出多位新晉國腳上陣，首次上陣的西村拓真22分鐘把握港隊解圍失誤，禁區內射成3:0，完場前5分鐘一下冷箭再次收死保羅，港隊半場已落後0:4。

下半場安達臣換入賽前不足24小時歸隊的陳俊傑及徐宏傑，換走鞠盈智及梁冠聰，可惜第2次代表港隊上陣的保羅醜態百出，多次出現出迎失誤、接球甩手等低級犯錯，日本隊再於55及57分鐘由相馬勇紀及町野修斗連下兩城，湊成6:0大勝。



◆足總昨日於旺角鬧市放置大電視直播球賽，並邀得顏樂楓及余煒廉出席與球迷互動。香港文匯報記者黎永淦攝

國足

東亞盃首戰惡鬥韓國 望踢出風格特點

由於今屆東亞盃並非安排在國際賽期內作戰，東道主日本、韓國及國足都未能徵召海外國腳助陣，正好為一班在本土聯賽有出色表現的球員提供一次大賽機會。相比起正煩惱於為年底世界盃決賽周找出最佳人腳的日、韓兩國，主帥真高域的目標，就是要求球隊能踢出自己風格特點。國足今次陣容基本上以U23球員為主，只有蔣光太及譚龍兩名超齡球員，平均年齡只有22.6歲，是4支參賽隊中最年輕一隊。

風，真高域承認，國足無論經驗及整體實力與對手有明顯差距：「我們是一支年輕的隊伍，對手則是為卡塔爾世界盃備戰。但今次是一項重要的大型賽事，我們的球員是未來的生力軍，與強隊比賽的機會非常重要，我們主要的就是集中自己，打出自己風格，把握今次難得機會吸收經驗成長。」內地亦有聲音指，能否打敗港足，是國足今屆東亞盃成績的重要考量。

韓國為世界盃決賽周練兵

韓國隊在過去8屆東亞盃贏了5屆，2019年在保羅賓圖帶領下完成3連冠，今屆負有衛冕之責，但對於這位葡萄牙主帥來說，目前最重要的就是為世界盃

決賽周練兵。韓國隊以上屆賽事最有價值球員、現效力俄超魯賓卡山的黃仁範，及日職大阪飛腳後衛權敬原帶領一班韓職球員參戰，當中趙賢祐及洪喆等則為俄羅斯世界盃決賽周舊將。不過賽前李尚珉由於對新冠肺炎檢測呈陽性反應，已退出大軍名單，由朴志洙取代；金英權亦因腸胃炎退隊，要由李在翊頂上。保羅賓圖表明：「2019年時我們有一星期備戰，今次時間沒那麼充裕，但我們會盡力而為，希望再次贏得冠軍，更重要的是要考察世界盃陣容。」

中國女足將於今日下午3時半，出戰對中國台北的女子東亞盃。

4強不敵韓國劍手



◆江旻愷(右二)獲得銅牌。FIE圖片

江旻愷摘世錦賽銅牌

香港文匯報訊(記者楊浩然)香港「劍后」江旻愷(Vivian)在埃及時間18日，出戰於開羅舉行的世界劍擊錦標賽，結果Vivian最終雖於4強不敵韓國劍手宋世羅，但仍獲得一面銅牌。

世界排名第7位的Vivian，在今屆比賽可直接於正賽64強「起步」，並輕鬆擊敗西班牙劍手卡拉查晉級；到32強戰，Vivian遇上了重大考驗，面對瑞士劍手安祖連妮，Vivian在一度落後下，苦追至「決一劍」才僅以15:14險勝。

在16強，Vivian對戰於上年東京奧運獲得團體賽金牌的愛沙尼亞選手卡柏，雖然面對強手，但Vivian卻有出色表現，在大部分時間領先下贏15:11再下一城。至

於8強對上「一姐」、意大利選手瑪娜，Vivian則和對手互有領先，結果在再次要「決一劍」下，Vivian以12:11險勝，順利闖入準決賽，按賽例穩奪一面獎牌。

可惜的是，Vivian在4強戰面對世界排名第3的韓國劍手宋世羅，Vivian雖一度於過程中追平，但宋世羅在尾段的表現較出色，令Vivian以9:14落敗，只能繼2019年世錦賽後，再度獲得銅牌。

另一方面，陳渭冷、連翊希和余鎔妍亦有出戰今次比賽，其中接連闖過小組賽和預賽的陳渭冷，再於正賽64強擊敗巴西劍手莫莉哈辛，可惜最終在32強不敵卡柏被淘汰，錯過和Vivian決賽的機會。至於連翊希和余鎔妍，則分別於64強出局。

香港兩車手赴比利時參戰耐力賽

香港文匯報訊(記者楊浩然)兩名香港賽車代表許建德及區天駿，落實參加年度最大的GT賽，比利時斯帕24小時耐力賽(24 Hours of Spa)。許建德(Jonathan)將代表Sky Tempesta Racing參加金盃賽(Gold Cup)，區天駿(Antares)則代表Herberth Motorsport爭奪Pro-Am盃。這兩位港將將會是超過200名來自不同國家及地區參賽的僅有香港代表。連續進行24小時的耐力賽，將在7月28至31日舉行。

挑戰Pro-Am盃的區天駿今次將加盟德國車隊Herberth Motorsport。區天駿表示：「我很高興第3次參加斯帕24小時。累積前兩屆實戰經驗，我和隊友Jaxon、Dylan及Kevin會揮出100%力量，應付這場千變萬化的比賽。我在二月份亞洲利曼錦標賽

熟悉了戰車的脾性，車隊和隊友也於上月官方試車日作了很多技術改善和戰略調整，務求比賽中遇強越強。」

另一參賽香港車手許建德，在2021年賽季成功為香港贏得第一個GT世界挑戰賽歐洲賽(GT World Challenge Europe)年度總冠軍錦標，取得耐力賽盃Pro-Am組別的冠軍。去年他與英國車隊Sky Tempesta Racing達成此項創舉，今季亦再度為該支車隊參賽。許建德表示：「這是我個人第4次參加斯帕24小時賽，看來亦將會是最具挑戰的一次。今季的金盃賽已被認為是競爭極其強烈的組別，所有參賽車手實力都非常強，再加上會有合共超過60部賽車參賽，能夠避開所有不利狀況順利完賽是致勝關鍵。」



◆許建德指今次比賽甚具挑戰。



◆區天駿已準備就緒。